

Dušan Glavičić - Dule  
(1938. – 2022.)



Dušan Glavičić rođen je u Senju 23. rujna 1938. godine, a rano djetinjstvo proveo je u Dalju. Neposredno nakon rata obitelj se preselila u Rijeku, gdje je krenuo u gimnaziju i uključio se u gimnastički klub.

Godine 1958. upisuje Institut za fizičku kulturu pri beogradskom univerzitetu. Tijekom studija, uz prijatelja prof. dr. Milana Čabrića, počinje se baviti body buildigom, sportom koji je tada u bivšoj državi bio praktički nepoznat. Mnogi ga se i danas sjećaju upravo kao jednog od ranih promotora body buildinga.

Nakon studija vratio se u Rijeku i zaposlio kao profesor tjelesnog odgoja u Riječkoj gimnaziji, u kojoj je radio od 1965. do 1989. Tu je organizirao različite sportske aktivnosti, između ostalog i žensku odbojkašku ekipu koja je bila izuzetno uspješna. Uz nekoliko kolega iz drugih riječkih srednjih škola niz godina je organizirao i vodio skijaške tečajevе na Platku, u Kranjskoj Gori, na Šar planini, a kasnije u Italiji i Francuskoj. Budući da mu je bilo izuzetno važno uključivanje što šireg kruga ljudi u sportske i rekreativne aktivnosti, tečajevima su mogli pristupiti ne samo učenici nego i svi zainteresirani.

Godine 1989. prelazi na riječki Medicinski fakultet, gdje ostaje do umirovljenja 2003. godine. Uz obavezni program tjelesne kulture, uveo je i planinarske izlete zahvaljujući kojima su mnogi studenti upoznali Hahlić, Risnjak, Platak i ostale vrhove iz riječkog zaleda.

Osim što je predavao u srednjoj školi, te kasnije, na Medicinskom fakultetu, više godina radio je i kao kondicioni trener mladih jedriličara u Jedriličarskom klubu „Galeb“ iz Kostrene. Uz to, od osamdesetih godina prošloga stoljeća, pa gotovo do samog kraja života održavao je satove rekreacije.

Posebno je još od djetinjstva volio jedrenje te je ljeta provodio obilazeći svojom jedrilicom jadranske otoke.

Čitav život posvetio je sportu i zdravlju, neumorno i sa zadivljujućom energijom zalagao se za bavljenje tjelesnom aktivnošću, za zdravu ishranu i, općenito, za zdrav i prirodan način života. Mnogi će ga pamtiti po nekonvencionalnim metodama rada, koje su u konačnici pokazale dobar rezultat.

Autor članka: Lada Tigges